
LISTA DE PIEZAS

DESCRIPCIÓN

Nº DE PIEZACTDADELEMENTO

 
Máquina recolectora de 

mango

11

Tubo perfil cuadrado AISC - 

2 x 2 x 1/8 - 35,748

Estructura carro9369.9 

mm

2

ISO 10799-2 - 33.7x2.0 - 

2324,78

Manubrio2324.78 

mm

6

Lámina alfajor 6 mm espesor
Placa base17

 Marco canasta28

 Placa llantas49

 
Columna de soporte articulada

110

 
Rueda neumática fija

211

 
Rueda neumática giratoria

212

ISO 7092 - ST 8 - 140 HVArandelas planas - Serie 

pequeña - Productos de clase 

A

813

ISO 4762 - M8 x 70
Tornillo de cabeza cilíndrica 

con hueco hexagonal

814

ISO 4032 - M8Tuercas hexagonales, tipo 1 - 

Productos de clases A y B

815

ISO 7092 - ST 12 - 140 HVArandelas planas - Serie 

pequeña - Productos de clase 

A

1617

ISO 4762  - M12 x 25
Tornillo de cabeza cilíndrica 

con hueco hexagonal

1618

 Soporte brazo fijo119

 Malacate120

 Canasta tipo fruver221

 Cable de accionamiento122

ISO 7092 - ST 6 - 140 HVArandelas planas - Serie 

pequeña - Productos de clase 

A

824

 Bases columnas225

ISO 4762 - M6 x 25
Tornillo de cabeza cilíndrica 

con hueco hexagonal

826

ISO 4032 - M6Tuercas hexagonales, tipo 1 - 

Productos de clases A y B

927

 
Brazo telescópico ensamblado

128

 Pivote bazo129

 Soporte manga recolectora133

 Manga recolectora134

 Tope cable137

 Buje cable138

 
Caucho antideslizante 

manubrio

140

 Contrapeso142

 Contrapeso 2143

 Polea144

ISO 4015 - M4 x 20Pernos de cabeza hexagonal. 

Producto de clase B. Cuerpo 

reducido (diámetro del 

cuerpo aprox. Diámetro 

efectivo de la rosca).

247

ISO 4032 - M4Tuercas hexagonales, tipo 1 - 

Productos de clases A y B

448

ISO 1207 - M6 x 20
Tornillos de cabeza cilíndrica 

ranurada - Productos de clase 

A

149

 Soporte inferior manga 

recolectora

151

ISO 4017 - M4 x 20Tornillos de cabeza hexagonal252

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

13

13

14

14

15

15

16

16

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

I I

J J

K K

L L

REVISÓ

A0

Máquina recolectora de mango - Gnral

3/7/2021

APROBÓ

L. Bautista - S. Pita

UNIVERSIDAD 

DE AMÉRICA

DIBUJÓ

NOMBRE

1:9

Facultad de ingeniería

Ingeniería mecánica

FECHA

FIRMA

ESCALA DIM. EN TOLERANCIAS SISTEMA

MATERIAL TRATAMIENTO ACABADO SUPERFICIAL

DESCRIPCIÓN PLANO

mm

LINEAL:

ANGULAR:

± 0.1

± 0.5°

Máquina recolectora de mango - 20103

2 / 43

7

18

28

47 44

49

17

33

37

38

20

22

48

9

34

14 13

15

27 252

42

6

8

43

21

51

40

19

52

10

24

29

26


